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a földszinti falakat, a mogyoródiúti olda­
lon már az első emelet feletti födém épí­
tése folyik. A lakótelep hátsó frontján el­
helyezkedő «H> épületekből is rövidesen 
elkészül három ház. Ez újabb harminchat 
összkomfortos lakást jelent.

Valószínűleg még ebben az esztendőben 
elkészül a legnagyobb épület, a középen 
elhelyezkedő «C», amelynek tornya egyút­
tal az egész lakótelep központi bejárata 
lesz. Az épület jobbszárnyát szorgosan fa­
lazzák a Sztálinvárosból jött építőipari 
tanulók.

A hatvan lakásra tervezett «B3»-as épü­
let elsőemeleti falai már állnak, rövide­
sen megkezdik a második emelet építését. 
A «B4»-esen csak a géppel végzett föld­
munkát fejezték be.

Az építő vállalatok minden szükséges 
anyagot megkaptak. A munka iramát pil­
lanatnyilag csak az fékezi, hogy mind 
szakmunkásokban, mind segédmunkások­
ban hiány van. Remélhető azonban, hogy 
a mezőgazdasági munkák főszezonjának 
befejezése után javul majd a helyzet és a 
jövő évben elkészül a Nagy Lajos király­
úti új lakótelep.
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rök és felvonulási épületek vannak, v i-j 
rágzó parkot varázsolnak a kertészek. A 
jövendőbeli lakók gyakran látogatják az 
építkezést, állandóan figyelemmel kísérik 
a munkát. Előre tervezgetnek, hogyan ren­
dezik be a lakásukat.

Az angolutcai építésvezetőséghez tartozik 
i az «A2» jelzésű kétemeletes épület, amely­
nek 24 lakása még augusztus-szeptember­
ben elkészül. Az «A2»-es tulajdonképpen 
két egymáshoz épített ház, két külön iép- 
csőházzal, mosókonyhával. A lakások zöme 
kétszobás, fürdőszobás helyiség, kamrával, 
konyhával és előszobával. A szobák 14—19, 
a konyhák 8, a fürdőszobák 5 négyzetméter 
alapterületűek. A lakások naposak, egész- 

I ségesek, minden szoba, konyha és fürdő- 
| szoba közvetlen ablakvilágítást kap. A mel­
lékhelyiségek földjét mozaik kőpadló bo­
rítja, a fürdőszobákban a beépített fehér 
csempe-kád körül a falon is csempe húzó­
dik. Mindegyik szobában parketta és cse­
répkályha van, a konyhákban ott áll már 
a gáztűzhely.

A «B2»-es épület öt egymáshoz épített 
házból áll. Lesz benne 14 egyszobás, 26 

szerel kétszobás és 8 háromszobás lakás. Ezen- 
" kívül öt mosókonyha, Közért húsbolt, ital­

bolt és zöldségüzlet. Az öt szekcióból álló, 
vagyis öt lépcsőházas «B2»-es folyamato­
san épül. Az egyik szekcióban most húzzák

(Tudósítónktól.)
Az Egressy-úttól nem messze, a Nagy La­

jos király-úton, új lakótelep épül. Tavaly 
ősszel kezdték itt a földmunkát. Több épü­
let befejezés előtt áll, de valamennyi ház 
falai kiemelkedtek már a földből. A jövő j 
év közepéig mintegy 500 új lakást és több 
üzlethelyiséget adnak itt át a dolgozóknak. 
Addigra a lakótelep udvarára, ahol ma göd-


